

钱报今日下沙小记者社首期冬令营开营 和奥运冠军邓琳琳 共同开启寒假最强挑战之旅

本报记者 阮飞霞

寒假临近,再过几天下沙的小朋友们就可以嗨起来了。临近春节的日子怎么度过最有意义?来参加我们的小记者社冬令营吧!和奥运冠军邓琳琳一起展开城市挑战赛!

钱报今日下沙小记者社,是下沙区域最权威、最懂孩子心思的小记者团,我们有丰富的夏令营举办经验,受到了小朋友和家长们的一致好评。

这个寒假,我们开设了首期冠军精神体验营之“朗诗德”南京城市挑战冬令营。活动由钱报今日下沙联合中享体育共同打造,地点设在南京,时间为五天四夜。我们邀请了一位重量级嘉宾加盟——两届奥运会女子体操冠军邓琳琳(2008年北京奥运会,邓琳琳为中国荣誉而战,荣获女子体操团体冠军;2012年伦敦奥运会,她继续出征,赢得女子平衡木冠军)。

昔日体操小花,如今名校学霸,冬令营活动中,邓琳琳将与孩子们同吃、同住、同行,共同开启“朗诗德”南京城市挑战。小朋友们可以近距离感受冠军精神和王者气度。这场挑战赛中,孩子们可以拓展世界观,学习体育精神,提升沟通能力、合作能力、解决问题的能力。当然更重要的是,获得乐趣。是不是很有诱惑力呢?

在这五天里,孩子们还能聆听邓琳琳讲述她的



奥运冠军邓琳琳曾走进下沙校园和孩子们一起上课

夺冠历程;与邓琳琳一起参观紫金山天文台,仰望历史星河;走进南京名校,感受校园风采。这一次体验,或许能让小朋友的未来走得更远、更高。

五天的行程,小朋友们过得怎样,我们都会通过家长QQ群、微信群,实时播报动态。我们还准备了多套安全预案,为所有孩子购买外出意外险及医疗险。

冬令营活动时间是2018年2月3日-2月7日。有兴趣的小朋友,可以关注“钱报今日下沙”微信公众号查看历史消息,详细了解五天行程和我们提供的福利,并根据里面的提示流程报名。活动给力,价格也很优惠,钱报下沙小记者社的小记者报名,还能享受更多福利哦。

300多元能买市价1000多的蚕丝被 遇上这种“好事”,千万别信

如果,有人来你办公室推销,说可以用300多元的价格买到市面上1000多元的蚕丝被,而且销售人员说得有板有眼。这样的“好事”,上沙社区的社工小燕碰到了。幸好小燕比较警惕,向多方进行核实,避免了上当。为此,小燕向本报讲述了整个事情的经过,希望提醒大家。

小伙上门推销蚕丝被 称“买得多还能再便宜”

几天前一个下午,小燕正在办公室办公。突然,一个小伙急匆匆跑进来。他自称某品牌蚕丝被的推销员,手头上有一批蚕丝被需要出手,来问问有没有需求。“就在刚才,在你们楼下的保险公司就买走了20多条被子作年会的奖品呢。”小伙说。

至于价格,他表示卖给保险公司是每条350元。“如果你们诚心要,我可以320元的价格卖给你们。”小伙子还说,“货源你可以放心,我们在附近商铺里租了一间仓库的,而且在下沙银泰商场也有专柜。”听完,小燕有些心动,于是提出可否看一下样品。小伙说了句没问题,就走了。

不一会儿,小伙和一位同事拿着两床蚕丝被

回到小燕办公室。两个小伙展开其中一床被子,特地拿起吊牌给小燕看:“这个系列的蚕丝被标价都1000多元的。如果你去我们银泰的专柜买,一分不便宜的。”小燕拿着蚕丝被看了看,似乎质量还可以,但没有表态。

两个小伙便开始游说,如果要的量,价格可以再商量,“我们在这里的仓库到期了,里面还有好多货。如果你们诚心要,我就再便宜点。因为卖不掉再用车子把货拉回总部,也是很大一笔开销。”小燕推说想和同事再商量下,让小伙留下样品先回去等消息。

所谓的仓库和商场专柜 都是假的

其实,小伙第一次走出办公室时,小燕就有些犹豫:“价格是挺实惠的,但这样的好事会无故便宜我们这些陌生人?”

为了保险起见,她立刻给楼下的保险公司打电话求证。“我问了他们的负责人,对方说不知道有买蚕丝被当奖品这件事。”这下,小燕心里的疑心就更重了。

等小伙第二次上门时,她看了样品后,又试

探他们:“你们仓库具体在哪个位置,好像没听说过。”两个小伙有些支支吾吾,说不出个具体地址,只说是问一位姓张的老板租的。至于在银泰的专柜,小伙说是在商场三楼。

所以,等两个小伙走后,小燕马上给商铺的一位老板打电话核实。对方说,这附近一带根本没人租商铺做仓库的,而且没有姓张的商铺业主。“我又联系了银泰的工作人员,他们也说银泰不卖这个牌子的蚕丝被。”

昨天,小燕找来社区一位懂蚕丝的阿姨帮忙看一下。阿姨张开被子闻了闻说:“这个被子没有蚕丝的味道,要不找点蚕丝烧下试试看。”结果,阿姨一烧,就有股塑料味,“这个明显不对,我敢肯定是人造丝。”

后来,小燕还在网上检索了一下,发现全国都有类似的骗局。一般都是小伙去办公室推销,说仓库到期,蚕丝被可以便宜卖。然后等大家把被子买回去后,发现只有表面是蚕丝,中间的填充物全是化纤。“这个被子还一点蚕丝都没有,幸好我留了个心眼,不然有可能我也被忽悠了。”小燕说。

本报记者 汤晓燕
通讯员 沈国华